

郑事

重载货车冲下南三环高架桥,翻了

高架桥上货车撒欢儿,怎么就治不了?

昨日深夜,一辆拉石子的后八轮在南三环与行云路的下桥口处,撞翻路北侧的蓝铁皮围挡后,侧翻在路北的施工现场,所幸并无人员伤亡。

据了解,三环快速开通试运行后,尽管严令禁止货车上桥通行,但南三环俨然成了货车的专用快速通道,撒欢儿似的疾驰,极易发生交通事故。 郑州晚报记者 刘凌智 文/图



重型货车侧翻,石子撒了一地。

事发路段 大货车疾驰,其他车辆纷纷避让

当日10时,郑州晚报记者在南三环由西向东方向寻找现场途中,一辆辆大货车呼啸而过,车兜内的杂物不断洒落,目测车辆时速在80码以上,车速慢的小车纷纷避让,极其惊险。

直至南三环与行云路向

西200米的下桥口处,郑州晚报记者方发现一辆车牌号为豫AR8183的黄色依维柯后八轮货车,车头向西侧躺在马路北侧的施工现场,前挡风玻璃被撞碎,油箱内的柴油流了一地,车兜满载的石子有一半撒在了路面上,形成了一米多

高的石子坡。

由于事故现场在南三环的下桥口处,且工地两侧经蓝铁皮围挡,散落的石子占据了整条通行路线,一些车辆急速下桥至此时,视线受阻只能急踩刹车,在半个小时内,险些发生几起追尾事故。

事故原因 是车主所称的“方向盘突然失灵”,还是因车速过快?

自称车主的张先生一直守候在现场,神色略显慌张。据他回忆,当他从桥上下来时,方向盘突然失灵,踩刹车也不管用,撞翻了十几米的铁

皮护栏后,向南侧发生了侧翻。至于“是否因车速过快”和“是否为躲避其他车辆”等问题,张先生选择沉默,一声不吭。

据民警表示,已对张某的驾驶证与行车证进行暂扣,先对事故现场进行勘察,其他问题需待张某回队进一步详询处理。

解决办法 警方已申请安装电子警察

在三环快速路试行开通数月,大多上桥口均树立货车禁止通行的标志,但通过郑州晚报记者调查发现,为了图快图方便,许多货车还是纷纷选择了上桥,一位渣土车车主曾表示,这路跑得多顺畅,车少路好节省时间。

能不能在桥上设置限高杆或电子警察?本报记者就此问题采访了交巡警三大队民警。

据了解,三大队安排有值班备勤警力前往查处,在南三环和京沙两处,每天都能查处近30辆闯禁行的货车。但问题是,这些货车会和民警打游击战,打时间差,警察来了他们走,警察走了他们来,无法从根本上解决问题。

据了解,目前,三大队已向支队提交申请,在南三环上安装电子警察设备,上来一个拍一个,拍一次罚100元扣3分,以科技手段解决根本问题,这样货车就不敢再钻空子了。

据一位知情人透露,一般拉沙拉土拉石子的货车都会超载,如果相关部门再不采取措施,这样跑不了五六年,桥也就该塌了。
线索提供 潘先生(稿费50元)



发票中奖10元
却被告知暂无钱兑现
偌大个单位
10块钱都没有?



4月10日,家住新密市岳村乡岳村村民郑震松拿着车审后的中奖发票,到新密市行政服务中心地税窗口兑奖,工作人员称没钱,兑奖得等到下个星期。
郑州晚报首席记者 徐富盈
郑州晚报记者 王银廷 文/图

当日,郑震松一大早就开着车到新密市车管所审车,审车结束后索要了发票(河南省地方税务局通用定额发票),刮开兑奖联发现中了“壹拾圆”。

郑先生告诉记者,刮到奖后,他到车管所负责处兑奖,对方告诉他,兑奖需到新密市行政服务中心地税窗口。于是,郑先生就来到新密市行政服务中心大厅地税窗口,工作人员却告诉他,“没有钱,兑奖至少要等到下个星期”。

“偌大一个单位,连10块钱都没有,这不是开玩笑吗?”郑先生很气愤地说,“我家在岳村乡,现在不能兑,再开着车来一趟,中奖的10块钱还不够来回油费。”

当日下午1点5分左右,记者拿着郑先生的中奖发票来到新密市行政服务中心二楼地税窗口欲兑奖。得到的答复和郑先生的一样:一名女性工作人员称,这里没钱,没法兑奖。

记者问,什么时候才能兑奖?该工作人员回复称,什么时候钱批下来了,就能兑奖了,估计要到下个星期了。

在兑奖窗口,记者看到,一名男子也拿着刮到奖的发票来兑奖遭拒。“兑奖期限是一个月,兑不了就该过期了。”该男子说。“没事,啥时候拿来都能兑。”工作人员称。

而当记者提出要见其值班领导时,工作人员称,值班主任与值班副局长都不在,具体情况不太清楚。

“连环祸”

小型货车挂到一根电线 带倒6根电线杆 砸坏两辆货车和两辆轿车



宋女士致电96678:昨天上午11点左右,一辆小型货车行车时挂到一根垂落的电线,因电线的牵引导致临近6根电线杆折断,并砸坏两辆货车和两辆轿车。
郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔 文/图

当日中午12点半,记者来到宋女士描述的事发地点——西四环西侧莲花大桥

附近的西连河村,大桥北侧一条近200米的公路上,电线杆全部折断,倒在路边,电线散落一地。两辆停靠在路边的渣土车保险杠被砸断,另外两辆砸毁的轿车已被交警二大队民警移走。

“我当时正在工地干活,听见轰隆一声,抬头一看,路边的电线杆全倒了。”在附近工地打工的村民刘先生说。

记者现场看到,折断的电线杆共有6根,空心结构,

均为根部折断,折断部位没有钢筋加固,中间一根折断的电线杆处,有电线断裂的痕迹。旁边一处空地上,不时有货车驶出。

“当时有一辆小货车从这经过,挂着电线后,把旁边的电线杆都带倒了。”刘先生称。

村民张先生说,电线杆上牵引的是通讯电缆,因此没有造成停电。

线索提供 宋女士(稿费50元)

公告

河南省黄河迎宾馆现
处置“双良”品牌
SXZ6-230D型溴化锂制
冷机组二台,1996年6月建
成投入使用,有意者请联系
刘先生 0371-66778618
66778087